


* 1.B urpe y4yacTByoT 2 KOMaHAabl, Kaxgas
N3 KOTOPbIX NpeacTaBndaeT npaBrneHne
baHka. rpokun BbibunpatoT cebe npesnaeH-
Ta 6aHKa, KOTOPbIK MOXXET NPUHUMATb
OKOHYaTernbHOEe peLleHue.

« 2.CtapToBbiit KanuTasn komaHg - 50 pyornen

« 3.KomaHgam npeanaratotcs no oyepeau
3agaHuga pasnnMyHoOn CrioXXHOCTU U B
3aBUCUMOCTU OT 3TOMO0 CTOMMOCTbL BOMnpoca

(oT 5 pyb. oo 25py6.)




4.Ecnn KomaHaa gaéT npaBuilbHbIN OTBET, TO €€
KanuTan yBenmyunBaeTcsi Ha CTOMMOCTb 3aJaHus.
Ecnu HenpaBWUInbHbIW, TO:

a) kanutan ymeHbluaetcs Ha 50% cToMmMocTH
3aJaHus, ecnu BTopasi KoMaHaa He CMOXeT
OTBETUTb BEPHO.

6) kanutan ymeHbliaetTca Ha 100% cTtonmocTu
3aJaHusd, ecnu BTopasi KoMaHga OTBETUT BEPHO.

5. Ha obaymbiBaHue 3aganmsa gaetca ot 1 0o 5
MUHVYT.

6.KomaHaa MoXeT B3aTb KpeauT, YToObl
NPOAOIMKUTL UTPY.




* /. Wrpa cunTtaetcsa 3aKkOH4YeHHOWU, ecnu
3aKOHYMNNCb BCE BOMPOCHI.

* 8. Nlobeantenem obbaABNAETCA TOT, B YbEM DaHKe
bygeT 6onblie «aeHer» No OKOHYaHUN UPbI.




OIINL - TVDHUp

BOMPOCbBI CTOMMOCTBIO B 5 PYB

1.Hayka, 3aHnmMatowascsa nsy4yeHmMeMm CBOUCTB
ypnces U nx 6yKkBeHHbIMMN 3aKOHaMM.

(Anrebpa.)
2.XopA4a, npoxoasuas yepes LUeHTp
OKPY>XXHOCTMU....

(AnameTp.)
3. ['ae CTouT 4YMcno, nokKasbiBaloLEE CKOJIbKO
pPaBHbIX A0JIeN B3ATO NpU AefeHnU

( B uncnutenun apobn)
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e 4, PaccTtossHmne Mexay ABYMS TOUYKaMU
Ha3bIBaETCH.....

e ( ANNHA OTpe3Ka)

e 5. 3HayeHune 6yKkBbl, MpU KOTOPOM
ypaBHeHne obpallaeTcsa B BepHoe
4MC/TOBOE pPaBEHCTBO.

e (KOpEHbDb)
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o 1.HaTypanbHble yncna, M NPOTUBOMOJIOXKHBIE U
YMCNO HY/Ib HA3bIBAKOTCS.....

( uenbiMn)
2. BennuunHa, paBHas caMoMy yucny ang

HEOTPULATEJIbHbIX YXACE/T U NMPOTUBOINOJI0OXXKHOMY
Yncny, ecjin HMCno oTpuuaTesibHOE.

( MOayNb)
3. MHOroyrosnbHuMK ¢ HAMMEHbLUMUM YUC/TIOM CTOPOH
( TpeYronbHuK)
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4 padUKOM NIMHENHON PYHKLINU
ABNSAETCS...

(npsiMas)
5. PaBHOBEapeHHbIN TPEYrONbHUK,

OCHOBAHME KOTOPOro paBHo 6OKOBOW
CTOPOHE.....

( paBHOCTOPOHHMUI)



8 ximacc. Croumocts Bompoca 195 pyO.

B Hamen kBapTHpe €CTh CTEHHBIE Yachl ¢ 00eM. OHHU
OTOMBAIOT IOJIHBIC YaChl U OJHUM YIAPOM KaKIbIE
noiryaca. CKOJIBKO yIapoOB B CYTKH JCIIAIOT 3TH Yachl?

180 ynapos, Tak Kak
1+2+3+4+5+6+7+8+9+10+11+12=(1+12)*

78+12=90; 90*2=180



7 RJIACCa Croumocts Bonpoca 15 py6.

= HanguTe yncno ogHa TpeTb U O0aHa
YETBEPTb KOTOPOro coctaBnaAroT 21

IIycTh 3TO umncio OyneT X. Torga uMeeM ypaBHEHHES

xI3 + x/4 =21. 4x+3x=252. Tx=252.
x=36



Croumocts Bonpoca 10 pyo.

8 Knacc.

Korga genumoe 1 4YaCTHOE paBHbl MeXay
coobon.

OTBeT: Korga genurtens paseH 1 unun genumoe
paBHo 0. Hanpumep: 24: 1=24; 0:6=0
/ Knacc.

Kakoe 4yncno genutcs 6e3 octaTtka Ha nboe
Lilenoe Yncro, OTNMYHOE OT HYnN4.

OtBer. 0. Hanpumep 0:7=0
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o nenyrow,ee BKJ/TtOYAsI0 B cebs npenblnymee
lapansienorpamm, Keaapart, YeTbIPEXYronbHUK, pomb.

_ OTBeT (YeTbIpEXYrofibHUK, NapannenorpamMmm, pomo,
- '._ KBaapar)

® /Knacc.

® Ha Kakoe 4YnC/o HY>XHO pasaenuTtb ABa, YTobbl NONYyYUTb
yeTbipe?

e Oteet: 0,5. Hanpumep 2: 0,5=20:5=4
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LB 32 TPU OHS CHECYT Tpu aiiua. CKoMbKo su
T LWEeCTb KypuL, 3a LLIecCTb AHen?

et: 12 auu.

-

— & [lokasaTb, YTO CyMMa Yr/I0B TPeYyrofbHu1Ka paBHa 180

—

- FpagycoB, MMESA B PpyKaX TOJIbKO TPEYroibHUK,

caenaHBbin 13 Gymarn.
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. gonpockI ctommocTbro 25 pyb

- 8 Knacc

+ Kaxaoe u3 Tpex umcen paspenunu HaTypanbHbIX HA
UX CYMMY, NONYYEeHHbIE Yncna cnoxmnu. 4Yto
noslyymnocs B utore?

« OtBeT!

x N b% N 8 _x+y+e
x+y+6 x+y+6 x+y+6 x+y+e

=1




Bonpoc ctoumocTbro 25 pyb.

W © /Knacc.

* M3 aByx ceneHuu HasCcTpeudy Apyr Apyry
BbIEXANIM ABA BENOCUNeanCTa: nepebIn Co
ckopocTbto 20km/u, a BTOpou - 15km/u.
Yemy 6yaeT paBHO paccTogHUE mMexay
HUMU 3a 2 Yaca A0 BCTpeuu

« OtBeT: 70km. 20*2+ 15*2=70
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1.bexana Tponka nowagen. Kaxaaqa nowagb npobexxana 5kM.
CKOJIbKO KWUJIOMETPOB npoexan AMLNK?

(5kMm.)

2.YeMy paBeH yron B KBagparte?
(90 rpaaycos)

3. UeMy paBHa "2 yacTb 4yaca?
(15 MUHYT)

4. Yemy paBeH 1 nya?

(16kr.)

5.4T170 Ha3blBaeTCca NpoUeHTOM?
(1/100 yacTtb uncna)

6. K HaTypanbHOMY 4Yncny cnpaBa npunucanu Tpu Hyns. Bo
CKOJIbKO pa3 yBe/INYMN0oCb YNCo?

(1000 pas.)
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